

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Галина

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.08.2009 08:03:57

формирования заключения врача: 09.08.2009 11:20:57

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/102975/answer/102998>



Заключение врача

По одной спермограмме ответить на Ваш вопрос нельзя (тем более Вы не указали единицы измерения). Необходимо оценивать все составляющие, которые влияют на беременность. 3,5 года - это большой срок. Можно уже говорить о бесплодии в браке. Вашему мужу обязательно надо посетить на очном приеме уролога или андролога, а Вам гинеколога.